

# 民警沿街喊话帮男孩找到家

## 5岁男孩从家中走失, 幸遇好心群众报警, 民警用车载喇叭沿街帮找家人

本报3月6日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 宁红军) 4日, 一暂住在荣成桃园的5岁小男孩从家中走失, 幸遇好心群众报警。荣成桃园边防派出所民警驾车沿街广播, 大喇叭寻人, 帮男孩找到父母。

4日13时许, 在荣成桃园街道办事处一路边, 路人发现一小男孩坐在路边哭泣, 询问得知, 小男孩

找不到回家的路, 也无法说清家庭住址。这名好心的路人向桃园边防派出所报警。民警赶到现场, 一边哄小男孩, 一边和孩子交流, 但孩子年龄太小, 说不清家庭住址, 也无法提供父母的联系方式, 只能说出自己的乳名。民警把小男孩带回派出所, 安排专人专车进入附近村庄, 启用车载喇叭, 反复询问有无走失孩子。半个多小时后, 小男孩

的父亲刘某闻讯赶到派出所, 认领了孩子。

刘某介绍, 他和孩子的母亲从外地来荣打工, 租住桃源街道办事处。当天上午9点, 刘某夫妇外出办事, 把5岁的儿子独自留在家中。办完事回家, 刘某发现孩子不见了, 夫妻俩分头四处寻找。直到下午, 刘某听到喇叭广播, 才知道孩子已找到了。



### 躲路坑 车撞树

5日晚, 文登一女司机驾车途经麦泽路时, 因躲避路中一坑洼, 车辆撞上路边树, 安全气囊弹出。所幸女司机系了安全带, 安全无恙。 通讯员 杨建永 摄

### 醉汉打不着车 追打出租司机

本报3月6日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 焉绍涛 姜炳辉) 一醉汉酒后打不着出租车, 竟将一辆载着乘客的出租车逼停, 并把司机拉下车追着一顿猛打。随行乘客报警, 醉汉被拘了5天。

6日中午, 乳山商业街派出所接报警: 在市人民医院附近, 有人打架。民警赶到现场, 只见一男子正

拼命追逐一男子, 被迫的男子只能绕着一辆还没有熄火的出租车躲闪。民警上前制服打人的男子, 闻到这名男子身上有浓重的酒味, 民警把这名男子带回派出所。

一个小时后, 男子酒醒, 竟称自己“前一晚一直打不到车, 很着急”。民警找来被打的司机, 男子低下了头, 最后男子被拘留5日。

### 民警清查宾馆“黄赌毒” 瘾君子开门看热闹落网

本报3月6日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 张通) 5日晚, 民警清查荣成某旅馆时, 一客人打开房门看热闹, 结果, 民警从这个房间揪出两名“瘾君子”。

5日20时许, 荣成桃园边防派出所民警集中查处“黄赌毒”, 在桃园街道办事处某旅馆, 民警敲门检查一楼一房间时, 对门房间的客人打开房门, 探出头看热闹。结果民警看到这个房间内有两

男子、一名女子, 三人行为怪异, 立即进屋检查。

在窗台下, 民警发现了一套“溜冰”专用工具, 三男子称, 他们只是来宾馆上网, 没有吸毒。民警将他们带回派出所, 经检测, 其中两名男子的尿液呈阳性。最终, 两男子交代, 2月底他们看到朋友吸毒, 没忍住就吸了几口, 结果上瘾。6日, 因吸食毒品, 两名男子分别被行政拘留15日, 罚款2000元。

# 约惠“3·8”

## 打折皆浮云

# 免单才给力

浪淘之约  
Women's Day  
大东  
SpringLand



韩国希杰狮王 米时代® 五谷/蜜栗皮/坚炭去灰皂

现关注新大东微信平台 发送正能量信息即可  
领取“韩国进口去灰皂一块”, 送完为止。

## 数量有限 小伙伴们速度啦!!!

更多产品 更多选择……

新大东韩国生活礼品超市

威海纪念路42-1号 景缘商务酒店一楼

www.shindadong.com.cn

电话: 0631-5283266

本活动最终解释权为一方所有

